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学校評価アンケート（児童）集計結果 

１ アンケート期間 令和６年１１月２２日～令和６年１２月２日 

２ 対象数 亘理町立亘理小学校 児童 ６０８名 

３ 回収数 ５７７名 

４ 回収率 ９４％ 

 

 

１ あなたは、学校のひなんくんれんや町のぼうさい 

くんれんに真剣に取り組み、自分のいのちを自分で 

まもれるようになっていますか。 

２ あなたは、学校が楽しいですか。 

３ あなたは、国語や算数など、学習したことが身について

いますか。 

４ 先生は、学習を分かりやすく教えてくれますか。 

５ あなたは、宿題や家庭学習に進んで取り組んでいます 

か。 

６ あなたは、あいさつや返事、身の回りのせいりせいと 

んなどができていますか。 

７ あなたは、友達に優しくしたり親切にしたりしていま 

すか。 

８ あなたのクラスは、当番活動や係活動に協力して取り 

組んでいますか。 

９ あなたは、健康に気を付けたり、進んで運動をしたり 

していますか。 

１０ 先生は、みんなの健康を大切に思って、外遊び、 

手洗いなどの声がけをし、はげましてくれますか。 

１１ あなたは、登下校や学校内外で安全にすごし、命を 

大切にしようとしていますか。 

１２ 先生は、みんなの話を聞いたり、いろいろと相談に 

のってくれたりしていますか。 

１３ 先生は、頑張ったことやよかったことをほめてくれ 

ますか。 

１４ あなたは、清掃、緑化活動などをとおして身の周り 

の環境を大切にしようとしていますか。 

１５ あなたは、進んで読書をしていますか。 

１６ あなたは、「はやね・はやおき・あさごはん」を 

していますか。 

１７ あなたは、学校などで地域のみなさんといっしょに 

活動したり、地域の行事に参加したりしていますか。 

１８ 先生は、楽しく温かい学校・学級にしてくれていま 

すか。 

１９ 先生は、自分のことをよく分かってくれますか。 58%
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１ そうである ２ どちらかというとそうである

３ どちらかというとそうでない ４ そうでない

ふたすぎ 



児童アンケート結果と考察 

 

１９項目中１１項目で「そうである」「どちらかといえばそうである」という肯定的な回答の割合が９０％以

上となりました。 

 

「そうである」「どちらかといえばそうである」という肯定的な回答が９５％以上だった項目 

１ 安全管理（９９％）    ７、 豊かな心（９７％）   ８、豊かな心（９５％） 

 １１ 命を守る力（９８％）   

◎１ 安全管理、１１ 命を守る力 

１「自分の命を自分で守る」という項目が、今回１番高い数値になりました。１１「登下校や学校内外の

安全な過ごし方」についても意識が高くなっておりますので、今後も継続して指導していきます。 

◎７、８ 豊かな心 

７「友達に優しくしている」という項目が９６％、８「クラスのみんなは、協力して当番活動や係活動に

取り組んでいる」という項目が９５％でした。思いやりを持って互いに認め合い、責任を持って役割を果た

そうとする学級づくりを今後も継続していきます。 

 

「そうである」「どちらかといえばそうである」という肯定的な回答が９０％未満だった項目 

２ 魅力ある学校（８８％）  ９ 健やかな体（８９％）    １０ 健やかな心（８７％） 

１３ 生徒指導（８９％）   １５ 図書館教育（８４％）    １６ 健康教育（７８％） 

１７ 地域連携（８２％） 

 

▲１３ 生徒指導 

「先生が頑張ったことやよかったことを褒めてくれる」という回答で、９０％を切っています。今年度は、

県で推進している「志教育」の一環として、子供たちに「自分のよさや頑張りに目を向けさせる」という目

標のもと、全職員で取り組んでまいりました。子供たちが意欲的に、様々なことに挑戦していくために、自

己肯定感を高める教育が一層必要だと感じています。教員は、授業中だけでなく生活面において、今後は更

に「子供が頑張った過程」に着目して励ましや声掛けをしてまいります。 

▲１６ 健康教育 

   「はやね・はやおき・あさごはん」について、「よくできている」と自信を持って回答した児童は８％でし

た。学校でも継続して学活や日々の生活指導を通して健康教育を行ってまいります。また、保健室から休み

明けに定期的に配付される「生活習慣チェックシート」では、子供たちが自分の生活について見直す機会と

しています。ご家庭での声掛けやご協力を今後ともお願いいたします。 

▲１７ 地域連携 

「地域のみなさんと一緒に活動したり、地域の行事に参加したりしていますか」と

いうアンケートでは、肯定的な回答が８２％でした。しかし、この項目は昨年度７８％

だったことから、肯定的な回答が増えていることが分かります。これも、わたり母親

クラブ「あんころもち」さんの読み聞かせの活動や、ＰＴＡ活動での「わたりマルシ

ェ」へ成実ばやしの参加、高学年の「成実ばやし」での富山さんや影山さんの御指導

など、地域の方々に支えられているという子供たちの意識が高まってきたからだと感

じています。子供たちともども、感謝申し上げます。より一層、地域の皆様とのつな

がりが感じられる教育活動を行ってまいります。今後とも、学校の教育活動へのご理解と御 

支援をよろしくお願いいたします。 

【成実ばやしの様子】 


